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Băuturile alcoolice fac parte din viața oamenilor încă din antichitate datorită capacității acestora de a destinde, 
relaxa dar și de a schimba comportamentul uman. Începând de la fermentarea cartofilor și a zaharului, apoi la 
dezvoltarea tehnicii de distilare, dezvoltarea industriei băuturilor alcoolice a cunoscut o pantă ascendentă. Astăzi,  
există o paletă largă de băuturi alcoolice pentru toate gusturile, de aceea trebuie să fim responsabili în c

Pe lângă efectele de relaxare și destindere, alcoolul aduce puțin aport nutritiv organismului, de aceea , prin 
această lucrare se va analiza adăugarea unui plus valoare nutritivă obținut din principii active din plante.

ște de la schema de bază de obținere a maceratului din mentă și iarbă de grâu, ulterior se va 
determina principiile active din mentă, iarba de grâu și maceratul obținut. Cercetările se axează pe extractul format 

olifenolilor, activității antioxidante și a clorofilei, apoi se va optimiza o 
rețeta de cocktail ului care să corespundă cerințelor gustative ale consumatorilor, dar și a legislației.

Prin această cercetare, se va  dezvolta un nou sortiment de băutură tip cocktail care va avea o valoare nutritivă 
net superioară băuturilor clasice
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Organismele modificate genetic, fiind obținute prin inginerie genetică ca orice tehnologie nou introdusă a fost 
însoţită de reacţii PRO şi CONTRA. Scopul cercetării este evaluarea situației şi nivelul informării consumatorilor R.M. 
privind OMG şi biosecuritatea alimentară. Obiectivele studiului: întocmirea chestionarelor şi a schemei de aplicare 
pentru evaluarea situației privind OMG în R.M; analiza situației actuale privind OMG şi a Cadrului Legal național 
privind biosecuritatea alimentară. Rezultatele cercetării: consumatorii R.M. cunosc despre existența OMG în produsele 
alimentare, dar încearcă să le evite. Nu au dorința și curiozitatea de a le consuma, întrucât nu sunt siguri de 
inofensivitatea acestora și chiar cred că pot fi periculoase pentru om și mediu. 
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Lucrarea de față își propune să prezinte realizarea unui supliment alimentar care are ca scop reducerea și 
ameliorarea stării de stress. În societatea actuală, tot mai mulți oameni se confruntă cu această problemă, fiind un 
identificator al experienților negative legate de evenimentele stresante, conflictele intrapersonale, problemele la locul 

uncă până la problemele de sănătate și fobii. Acest supliment a fost obținut din: miez de sâmburi amari de caise, 
miez de floarea soarelui, miez de dovleac, semințe de in, semințe de cânepă, semințe de susan, semințe de chia, 
spirulină, scorțișoară, turmeric, coacăze negre uscate, fructe goji, miere de salcâm, ulei de cocos și probioticul L. 
Rhamnosus. Toate acestea ingrediente pot avea efecte benefice și au capacitatea de a ajuta să reducă stresul.


